

В РАБОЧЕМ РЕЖИМЕ

ПРЕСС-ТУР

Реально повышать качество жизни людей

Губернатор Владимир Владимиров совершил рабочие поездки в Труновский муниципальный и Ипатовский городской округа.



ПРЕДМЕТОМ внимания главы региона в Труновском округе стали социальные проекты, реализуемые в рамках краевых и федеральных программ. Одна из них - программа модернизации первичного звена здравоохранения.

Владимир Владимиров проинспектировал ход ремонта обоих ФАПов, осмотрел помещения медучреждений, пообщался с подрядчиком и медицинским персоналом.

В селе Донском глава края ознакомился с результатами благоустройства центрального парка и идущим благоустройством территории вокруг стадиона Донского культурно-спортивного комплекса.

В проекте благоустройства территории в окрестностях стадиона также запланировано устройство дорожек, освещение, озеленение, установка лавочек, малых архитектурных форм и воркаут-площадки.

Как провело, благоустройство самого стадиона осуществлено еще в 2019 году. Была отремонтирована беговая дорожка, установлены сценическая площадка и тренажерная беседка.

Предметом отдельного внимания губернатора стал аварийный мост через реку Егорлык на въезде в село Безопасное.

Ведется подготовка к разработке проектно-сметной документации на ремонт моста. Владимир Владимиров поручил проработать возможность включения объекта в федеральную программу ремонта и строительства мостов.

В ходе поездки в Ипатовский городской округ Владимир Владимиров посетил ряд объектов экономики, а также учреждений социальной сферы.

региона ознакомился с работой СПК «Кировский» - крупного многоотраслевого хозяйства, специализирующегося на выращивании зерновых и масличных культур, овощей, производстве мяса.

Сегодня мелiorация - залог стабильности в растениеводстве. Вы создаете самое главное, фундамент своего уверенного будущего.

Напомним, что в ближайшие два года на Ставрополье планируется реализовать 20 проектов мелiorации на общей площади почти 13 тысяч гектаров.

Еще одним пунктом рабочей поездки губернатора стала строительная площадка (на снимке) Бондаревской ветрозлектростанции (ВЭС) - объекта компании «Новавинд», которая является подразделением госкорпорации «Росатом» и развивает ветроэнергетику на Ставрополье.



Окончание строительства Бондаревской ВЭС ожидается в середине лета: 48 ветроэнергетических установок, которые будут здесь смонтированы, должны обеспечить выработку 354 млн киловатт/часов электроэнергии ежегодно.

В ауле Малый Барханчак Владимир Владимиров проконтролировал ход работ по реконструкции врачебной амбулатории. Капитальный ремонт медучреждения осуществляется в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения.

Здесь действительно идет хороший капитальный ремонт здания. Необходимо также полностью обустроить прилегающую территорию и предусмотреть парковку.

Также в Ипатово глава региона осмотрел просмотровый зал, недавно отремонтированный в рамках реализации программы местных инициатив, и центр цифрового и гуманитарного образования «Точка роста», открытый на базе школы № 22 в 2020 году.

В Ипатовском городском округе сегодня немало примеров того, как в крае используются возможности национальных проектов и федеральных программ. Проекты «Развитие первичного звена здравоохранения», «Комфортная городская среда», «Образование» помогают решать многие вопросы, реально повышать качество жизни людей.

По сообщениям пресс-службы губернатора СК. Фото пресс-службы губернатора СК.

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

ТОМУ ЖЕ от этого проекта во многом зависит и безопасность соседних населенных пунктов. Один из них - село Солдато-Александровское, также пострадавшее от разлива Кумы.

Данный проект для нас жизненно важен, так как паводки в здешних местах, к сожалению, периодически повторяются. - замечает заместитель главы территориального отдела администрации Советского городского округа Павел Крушинский.

На шаг впереди стихии

Работы на реке Куме в Советском городском округе проводятся согласно комплексу противопаводковых мероприятий, который был подготовлен краевым минприроды и Кубанским водным бассейновым управлением.

Объект сложный, много оползневых процессов на территории Солдато-Александровского, констатирует заместитель министра природных ресурсов и охраны окружающей среды региона.

В заключение пресс-тура журналисты поинтересовались у Инны Чумаковой прогнозами возможной паводковой ситуации на ближайшее время.

По данным последнего исследования Росгидромета, которое выполнялось в конце марта, запасов снега в горах по сравнению с многолетними наблюдениями в два раза больше.

Слияние двух рек, или Как сделать берега устойчивыми

Немало предстоит сделать и в нынешнем году. Планируется, в частности, расчистить русла Джемухи, Грязнушки, Золотушки и балки Сухая Падина в Минеральных Водах и Пятигорске.

Новый комплекс защиты от паводков на 5 млрд рублей

В министерстве природных ресурсов и охраны окружающей среды края отмечают, что потенциальная угроза разрушений от возмож-



ных наводнений в настоящее время гораздо меньше, чем в прошлые годы. Большая заслуга в этом принадлежит реализации объемного комплекса превентивных противопаводковых мероприятий, которые по инициативе губернатора активно проводятся в регионе.

В рамках комплексных мер по проведению противопаводковых мероприятий в регионе, разработанного по инициативе руководства края и утвержденного Правительством РФ, предусмотрено выполнение 43 мероприятий общей стоимостью около 3 миллиардов рублей.

Противопаводковые мероприятия, выполняемые в Советском городском округе в рамках государственной программы Ставропольского края «Охрана окружающей среды»

● Берегоукрепительные работы на р. Мокрый Карамык в районе автомобильного моста по ул. Тифлисской протяженностью 0,8 км в г. Зеленокумске. Площадь защищаемой территории - 4,79 га. Численность защищаемого населения - 250 человек. Общий вероятный предотвращаемый ущерб 401,22 млн рублей.

● Берегоукрепительные работы на р. Куме от ул. Заречной до ул. Карамыкской протяженностью 1 км в г. Зеленокумске. Площадь защищаемой территории - 8,09 га. Численность защищаемого населения - 131 человек. Общий вероятный предотвращаемый ущерб 235,46 млн рублей.

● Защита от затопления паводковыми водами р. Кумы пос. Заря в с. Солдато-Александровском. Общая протяженность участка берегоукрепления 2622 м. Площадь защищаемой территории - 47,61 га. Численность защищаемого населения - 780 человек. Общий вероятный предотвращаемый ущерб составляет 1 млрд 266 млн рублей.

Срок реализации всех трех проектов - 2020 - 2021 годы.

Так, на шесть берегоукреплений и пять капитальных ремонтов гидротехнических сооружений разработана проектная документация, получившая положительные заключения госэкспертизы в сфере строительства.

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО. Фото Дмитрия Степанова.

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

Сёла и города становятся краше

На Ставрополье реализуется региональный проект «Повышение комфортности городской среды Ставропольского края». Он является составной частью федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».



площадки. К услугам детей игровые городки с травмобезопасным покрытием, качели, мини-городочки. В 2020 году в селе преобразили ранее пребывавшую в запустении площадь рядом с ДК «Луч».

Важный момент: жители того или иного населенного пункта сами выбирают объекты, подлежащие обновлению. Так, в прошлом году большинство кочубеевцев проголосовало за благоустройство находящейся в центре села пешеходной зоны по улице Октябрьской Революции.

центр притяжения жителей села и округа в целом.

На преобразованном участке улицы селян будут встречать две оригинальные входные группы.



жестовом затененных уголков для отдыха и общения, яркие детские развлекательные комплексы с фотозонами, качели - это еще не все.

Сейчас работы по благоустройству пешеходной зоны идут полным ходом. На создание нового общественного пространства из краевого, федерального и муниципального бюджетов выделено более 56 миллионов рублей.

В Андроповском муниципальном округе «Повышение комфортности городской среды Ставропольского края» стало благоустройством в 2019 году аллеи на улице Красной в селе Курсавка.

Обновление аллеишло поэтапно. В 2019 году на месте неблагоустроенной территории с изношенным тротуаром и разрушающимися бордюрами появились аккуратные пешеходные дорожки с тротуарной плиткой, красочные клумбы, просторная детская площадка, зона отдыха с зелеными топиариями.

В прошлом году жители округа также сделали свой выбор. Андроповцы решили: необходимо обновить территорию рядом с Домом культуры села Водораздел.

В целом на Ставрополье в 2021 году в рамках регионального проекта «Повышение комфортности городской среды Ставропольского края» обновят 16 территорий в 15 муниципальных образованиях.

парк имени Ю.А. Гагарина в Буденновске.

В этом году впервые голосование по объектам благоустройства организовано в онлайн-формате. Оно пройдет на специальной федеральной онлайн-платформе с 26 апреля по 30 мая.

Важный момент: жители края проконсультируют по вопросам формирования комфортной городской среды волонтеры. Они же расскажут о том, как можно отдать свой голос за понравившийся объект благоустройства.

Ход реализации регионального проекта «Повышение комфортности городской среды Ставропольского края» держит в личном контроле губернатор Владимир Владимиров. Он неоднократно подчеркивал, что проект дает замечательную возможность сделать населенные пункты региона еще уютнее и удобнее для жизни.

В ходе недавнего совещания, посвященного реализации в крае в 2021 году проекта по созданию комфортной городской среды, Владимир Владимиров призвал глав территорий обеспечить максимальное участие в предстоящем голосовании неравнодушных жителей.

Очень важно, чтобы все люди, заинтересованные в том, чтобы жизнь села и города менялась к лучшему, могли в этом участвовать и выбирать достойные для реализации проекты.

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО.

